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Etude d’une lunette astronomique

Préambule : afin de permellre une étude plus aisée de 'appareil, les dimensions des éléments ont éteé
maodifiées, néanmoins les principes généraux demeurent.
La lunette astronomique étudiée est composée :

- D’un objectif composé de deux lentilles minces L1 et L2.
- D'un oculaire mobile sur l'axe

AXE 1 : étude de I'objectif

Soit B un objet & l'infini hors de I'axe, matérialise par le faisceau donné.
On donne les plans des conjugués successifs de B : [B'1] et [B]

Construire les conjugués successifs de B : / 6pts
- B'Mimage de B a travers L1
- B’ image de B'1 a travers L2

2. Tracer le faisceau issu ds B & travers L1 puis L2.
AXE 2 : étude du systéme objectif - oculaire réglage ceil emmétrope
L'objet est le méme qu'a 'axe 1 : B a Pinfini hors de I'axe.
Sur cet axe, 'objectif simplifié est représenté par ses plans principaux [Hobj] et [H'obj] et
son foyer image F'obj. Ce systéme réduit est équivalent au systéme L1 + L2 de 'axe 1.
Le conjugué B’ de I'axe 1 s'appelle B'1 pour cef axe.
L'oculaire est régié pour un ceil emmétrope. On a placé le foyer objet de I'oculaire.
On donne le conjugué intermédiaire B'1 (sur [F'obj] et [Foc)) et le faisceau intermédiaire
dans I'espace 1.
3. répondre aux questions sur la feuille réponse 2/2.
3.1. Quel est le nom d'un tel systéme?
3.2. Indiguer les positions de B, B'1et de B' dans le tableau. / 8pts
4, Construire les conjugués de B'1.
5. Tracer le faisceau incident et émergent
AXE 3 : éfude du systéme objectif — oculaire réglage ceil amétrope
L'oculaire est réglé pour un ceil amétrope, non accommodé. Le systéeme a change
On donne le conjugué intermédiaire B'1 sur [F’obj] et un diaphragme [D] réel, situé entre
P'objectif et I'oculaire,
6. Placer Foc {mesure prise sur Faxe 2). [ 11pts
7. Construire les conjugués de B'1.
8. Répondre sur ia feuille réponse 2/2
- nommer Pamétropie de Pceil, non représenté, apres avoir défini la position du remotum
R sur 'axe.
- compléter les pointiliés.
9. Tracer le faisceau diaphragmé issu de B, a travers tout I'appareil.
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